



春日潭溪山景色秀美。

淄川推出2条 踏春定制专线公交

淄川公交站—潭溪山
淄川公交站—(淄河)马鞍山

淄博4月26日讯 “五一”临近,天气转暖。随着疫情防控形势逐渐稳定,在公交线路未全面复运之前,为满足市民安全出行游玩的需求,为偏远山区居民提供便捷出行服务,淄博市公共交通有限公司淄川分公司因地制宜,量身打造定制公交线路,在全区首推2条踏春定制专线公交:淄川公交站—潭溪山、淄川

公交站—(淄河)马鞍山。

淄川公交站—潭溪山线路走向为张博路—松龄东路—淄城路—淄矿路—将军东路—洪峨路,途经站点包括淄川公交站、十五中、桐古村、东石村、潭溪山,全程票价8元,往返票价15元。发车时间:7:30从淄川公交站发车,16:00从潭溪山景区停车场返程。即日起,周

一至周日每天运行(试运行)。试运行期间,仅限现金支付,请乘客自备零钱,暂不提供找零服务。

淄川公交站—(淄河)马鞍山线路走向为张博路—松龄路—淄城路—般阳路—淄矿路—将军路—龙泉路—幸博路,为方便市民乘坐,沿途所有站点均按站停靠,全程票价6.5元。

发车时间及到各站点时间为:淄川公交站5:40、11:30、12:30、17:30,(淄河)马鞍山6:00、7:00、14:30、17:00,幸福5:50。即日起,周一至周日每天运行(试运行)。试运行期间,支持多种支付方式,准备现金支付的乘客请自备零钱,暂不提供找零服务。

定制公交严格按照防疫相

关要求,坚持做好“一趟一消毒”“一趟一通风”等工作,请广大乘客按照疫情防控标准乘车。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 王月 孙婷



扫描微信
二维码查看更
多内容

“线上理论知识培训+线下实景模拟演练”

岗前培训第一课 楼长、单元长学知识练技能

走街串巷
晓会社区行



淄博4月26日讯 “我们这些楼长都有热情有干劲儿,再通过专业培训充电学习,接下来的工作肯定会开展得更加顺利。”4月26日上午,淄博市张店区车站街道铁陆社区楼长陈君在岗前培训第一课结束时,对于即将进行的楼长工作信心满满。

4月26日,车站街道启动实施楼长、单元长、志愿者素能提升培训行动,通过“线上理论知识培训+线下实景模拟演练”相结合的形式,针对疫情防控、城市防汛、文明创建等领域,分期分专题对网格服务团成员开展理论知识、业务技能、实战演

练等专项培训,聚力打造“平时用得着、急时来得快、战时打得赢”的网格服务团组。

“穿防护服时只需要手部消毒一次,但脱防护服每个部位都要做一次手部消毒……”培训现场,来自张店区人民医院的专业人员进行演示,车站街道卫生健康服务中心主任徐书涛配合讲解。整个培训从疫情防控理论知识、实际技能提升、实景模拟演练三个环节出发,面向网格服务团成员开展疫情防控专题培训,引导网格志愿服务团组科学化、规范化、常态化助力街道疫情防控工

此次培训包括线上理论知识和线下实景模拟演练两个阶段,在线上理论知识培训环节,街道利用直播平台在办事处搭建主会场、在11个社区设分会场,召集573名楼长(单元长)和1000余名志愿者成员共同参加培训。徐书涛针对疫情防控理论知识开展系统性授课,引导网格志愿服务团组深入了解疫情防控政策、掌握疫情防控工作要点,并详细讲解了网格服务团组成员平时状态应关注疫情防控哪些信息、如何参与常态化“愿检尽检”等工作以及战时状态组织体系、履职分工、注意事项。在线下实景模拟演练环节,组织开展疫情应急处置模拟演练,让楼长(单元长)、志愿者等进行防护装备穿脱(二级防护正确穿脱)演练,按照“处置”模式现场演练单元封控流程,以“应用场

景”实地教学的方式提升网格服务力量对疫情防控工作的认知优化、能力提升。

“为落实全领域积分制度,车站街道还为参与培训的楼长(单元长)、志愿者颁发了培训积分证书,并将此次培训纳入全领域积分管理,进一步激发网格服务团成员学技能、长本领、能干事的主动性、获得感。”车站街道相关负责人介绍,接下来,他们还会定期对楼长、单元长进行专业培训,让他们能够在工作中“有的放矢”。

大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓会 通讯员 信钰



扫描“鲁
中晨报”APP
二维码查看
更多内容

轻信刷单返现 女子被骗64万余元

淄博4月26日讯 先是关注主播返现,然后再下载软件刷单,小单不够大单来凑,如果有人告诉你这样可以赚钱,你会相信吗?近日,张店一女子就因此损失64万余元。

4月24日,袁女士正在家中照看孩子,突然收到一个名叫“某某快递”的微信好友申请,以为是自己的网购商品出现了派送问题,袁女士便通过了。可是没过多久,对方直接将袁女士拉进了一个名为“某某”的群聊,群内都在讨论关注主播返现的事情。袁女士便和其他人一样,点赞关注了主播,将截图发到群内,紧接着,袁女士的微信就收到了几块钱的佣金。关注几次后,群内又发了一个软件链接,声称用这个软件刷单返现更方便,袁女士便下载了。

刚开始袁女士只是做一些“小额”的任务,后来软件“客服”告诉袁女士,目前只剩“大额”单了。袁女士便在“客服”的指导下,分别向对方转账3万元、7万元和10万元,完成了3笔大额单,可是“客服”却以袁女士操作失误为由,又让袁女士转账15万元。经过“客服”的一番指导,袁女士共计给对方转账64万余元,却仍然无法提现,袁女士这才意识到自己被骗,匆忙来到派出所报案。

警方提醒:刷单本就是违法行为,凡是以刷单为名义的兼职,皆是诈骗。刷单诈骗多种多样,切勿贪小便宜吃大亏。不要轻信所谓的好友拉你赚钱,不要轻易扫描或点击来历不明的二维码和网站链接,被骗要保留好证据材料,立即拨打110报警。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 许红

综合因素拉动猪价上涨

一斤五花肉比前几天贵了两块钱

记者
探市场

淄博4月26日讯 今年以来基本处于下降通道的猪肉价格,近日开始止跌回升。记者今天走访淄博中心城区集贸市场和批发市场了解到,猪肉已涨价好几天,现在买五花、精瘦肉每斤要比前几天多花一到两元钱。

今天上午,尽管张店区迎来阴天加大风天气,但常青园便民市场里的顾客依旧不少。卖猪肉多年的商户宁女士在招呼顾客,当天进的百余斤猪肉已卖出很多,生意并没有受涨价太大影响。

宁女士介绍,当天五花肉卖14元一斤,精瘦肉每斤15至



4月26日上午,鲁中蔬菜批发市场内,市民在购买猪肉。

16元,“已经涨了四五天时间,这几天一直是这个价。3月份每斤才十一二三,现在每斤涨了两块钱。”她还给记者看她关注的一个养殖公众号,信息显示:今天全国猪价“满堂红”,

继续上涨。

猪肉零售涨价,批发价格肯定也涨了。在鲁中蔬菜批发市场,一名商户告诉记者,五花和精瘦肉的批发价格在每斤12元左右,比前几天涨了1元多

钱;五花和精瘦肉的零售价格在每斤13元和13.5元,也涨了。

卓创资讯分析师李晶认为,临近月末,一些大的养殖场看涨压栏,加之部分大场出栏计划提前完成,供应端单方面减量,拉动猪价快速上涨。

“今年前几个月,受整体猪源供应充足、叠加饲料成本再创高点等因素影响,生猪养殖行业亏损,造成生猪市场下跌周期继续“磨底”。进入3月中旬后受疫情影响,餐饮业暂停营业、学校放假等因素令猪肉消费动力不足,市场供大于求,又造成猪肉市场价格持续低迷。”业内人士认为,随着淄博转入疫情防控常态化阶段,受猪肉消费需求增大等因素影响,涨价在情理之中。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海